

Aranyos kutyagoló- avagy menhelyi kutyusok sétáltatása

Január 28-án (szombaton) iskolai program keretében sétáltattuk a Csömöri Állatvédő Civil Szervezet kutyusait, a csömöri menhelyen. A séta közel 4 km távolság volt, ami a hőszállingózás és hideg ellenére kellemes kikapcsolódást jelentett. Azonban elsősorban nem a mozgás, hanem az állatok szeretete vezetett mindenkit. Jó érzés volt ez az önkéntes segítségnyújtás, többen először látogattak el a menhelyre.

Adományokat is gyűjtöttünk:

Szalámiból 16 kg 400 grammot, száraz tápból 24 kg, tésztából 3kg, konzervből 45 kg, alutasakos eledelből 3 kg-ot sikerült gyűjteni. Összesen 88 kg 400 g-ot, és 3 kg tésztát.

Volt készpénz adományozási lehetőség is, itt 18.000 Ft jött össze.

19 kutyát vittünk ki, sajnós (bár lettünk volna többen) a többiek nem vihetők ki így „bandában” sétálni, ezért volt néhány (4) család, aki egy kutyát tudott kivinni.

Örömmel osztunk meg két szülői visszajelzést:

„Ezúton is szeretném megköszönni, hogy részt vehettünk a kutya séltatáson, nagyon jól éreztük magunkat. Azóta már voltunk kint a menhelyen, vittünk a kutyusoknak enni valót is. Most hétvégén is megyünk sétálni. Van már kedvenc, akit majd a későbbiekben szeretnék örökbe is fogadni, erről már beszéltem is a menhellyel.

Nagyon jó lenne, ha tavasszal is lenne ilyen lehetőség, amire szívesen megyünk majd. Nagy Zsófi (7.a) és Györgyi (édesanya)”

„Szeretnék visszajelezni a szombattal kapcsolatban.

Csenge nagyon- nagyon jól érezte magát! Nagyon tetszettek neki a kutyusok. Főleg egy bizonyos husky kutyus. ☺

Máskor is szívesen elmenne, ha lesz rá alkalom. Imádja az állatokat.

Azt mondta, ha szólnak, kennelt is takarított volna örömmel. ☺” Huszka Adrienn, Pádár Csenge (6.a) anyukája

Pillanatképek







A Noé Állatotthon Alapítvány számára is rendeztünk iskolai gyűjtést, a menhely orvosi rendelője számára törölközőket.

7 család összesen 32 db törölközővel támogatta az otthon kutyáinak gyógyulását.



Budapest, 2023-02-11

Benkovich Zoltánné